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DELIBERATION  D96446

 
 

CONSEIL MUNICIPAL DU 13 décembre 1996
 



Affaires Scolaires Désaffectation d’un logement de fonction au groupe scolaire 
Paul BERT

 
 
Monsieur Gérard GAUDUCHON, Adjoint au Maire, expose :
 
Mesdames et Messieurs,
 
Sur proposition du Maire
 
Après examen par la Commission Générale,
 
 
La Ville de Niort possède des logements de fonction attribués aux instituteurs. Certains de ces logements, bien 
que situés dans le groupe scolaire, peuvent facilement recevoir une autre destination compte tenu de la 
configuration des lieux.
 
Le maintien de ces logements de fonction en bon état est de plus en plus difficile à assurer, compte tenu de 
la diminution régulière des recettes et des nouvelles dépenses auxquelles il faut faire face dans tous les domaines 
et notamment dans le domaine social et scolaire. Ces logements, s'ils étaient loués à des tiers, permettraient grâce 
au loyer de dégager les recettes nécessaires à leur entretien.
 
De plus, à terme, la Ville aura de moins en moins d'instituteurs à loger, compte tenu de leur intégration 
progressive dans le cadre des professeurs d'école. Aussi, il est souhaitable de profiter des opportunités qui 
se présentent. Pour ce qui concerne le logement de Paul Bert, 6, rue Paul Bert, ce dernier qui est vacant pourrait 
être loué à une personne locataire de la ville qui va déménager pour cause de travaux dans l'Espace Niortais. 
Pour pouvoir louer ce logement, il est nécessaire au préalable de mettre en oeuvre la procédure de désaffectation 
des locaux.
 
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 
- solliciter l'avis de M. Le Préfet pour la désaffectation du logement du groupe scolaire Paul Bert, en vue de 
leur affectation à un autre usage, 6, rue P.Bert.
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Pour le Maire de Niort
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L'Adjoint Délégué

 
 
 

Gérard GAUDUCHON
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